
          RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (DARING) 

KD. 4.1 
 

Nama Guru                                           ; Antonius Hariadi S, S.Pd 

Sekolah/ KGB                                      : SMP N 1 Bawen/ Kab. Semarang 

Email                                                    : antoniushariadi2@gmail.com 

Mata Pelajaran                                     : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester                                    : IX/ 1 

Materi Pokok                                       : Teks Interaksi Interpersonal 

                                                                (Menyatakan Ucapan Selamat) 

Alokasi Waktu                                     : 1 Pertemuan  
 

A.   Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 
1.  Menirukan beberapa contoh percakapan tentang ungkapan selamat dan tanggapannya, dengan ucapan 

dan tekanan kata dengan benar. 
2.  Mengidentifikasi ungkapan selamat dan tanggapannya dari teks yang dibaca dengan benar. 
3.  Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang menyatakan 

selamat dan menanggapinya dengan tepat. 

B.   Media Pembelajaran, Alat/Bahan & Sumber Belajar 
   Media                  : Video Youtube, Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar  penilaian 
                 https://www.youtube.com/watch?v=l7iFNaFixZA  
                                       https://www.youtube.com/watch?v=WzXKcDDQB5E  
   Alat/Bahan          : Handphone Android, Laptop/ Komputer 

   Sumber Belajar  : Buku Bahasa Inggris Kelas IX,  Kemendikbud, Revisi Tahun 2017 
 

C.   Langkah-Langkah Pembelajaran 
Kegiatan Pendahuluan 

Guru menyapa murid dalam WAG PJJ, serta meminta murid untuk mengisi link daftar hadir berupa formulir 

yang harus di isi sebagai sikap kedisiplinan 
Guru memberikan penjelasan untuk masuk kelas di Google Classroom, serta memberikan arahan 

bagaimana bergabung dalam kelas, melalui kode kelas dan tutorial bagaimana menggunakan link Google. 
Memberikan motivasi kepada murid serta menyampaikan tujuan dan manfaat mempelajari materi Teks Interaksi 
Interpersonal. 
Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai, metode belajar dan hal-hal yang akan diketahui oleh murid. 

Kegiatan Inti  
Kegiatan 

Literasi 

Murid diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya 
kembali.  
Mereka diberi tayangan  video https://www.youtube.com/watch?v=l7iFNaFixZA atau 

  https://www.youtube.com/watch?v=WzXKcDDQB5E dan bahan bacaan terkait materi Teks   
Interaksi Interpersonal terkait tentang menyatakan selamat. 

Critical 

Thinking 

Guru memberikan kesempatan kepada murid untuk mengidentifikasi hal-hal yang belum 
dipahami,dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik yang 
berkaitan dengan materi 
Teks Interaksi Interpersonal terkait Menyatakan Harapan, Doa, atas Suatu Kebahagiaan dan Collaboration Murid diberikan kesempatan mengumpulkan informasi mengenai Teks Interaksi 
Interpersonal terkait tentang menyatakan selamat. 

Communication Murid  mempresentasikan  hasil  kerja  individu dengan mengunggah hasil melalui google 
classroom. 

 
Creativity 

Guru dan murid membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Teks 
Interaksi Interpersonal terkait tentang menyatakan selamat. 

Kegiatan Penutup  
Murid membuat rangkuman/simpulan pelajaran te r tu l i s  tentang point-point penting selama kegiatan 
pembelajaran yang baru 
dilakukan. Guru menutup dengan mengkomunikasikan waktu pengumpulan tugas kepada murid. 
  

D.   Penilaian Hasil Pembelajaran 

       -     Penilaian Sikap  berupa mengisi kehadiran di google form secara tepat waktu, dan keaktifan di WAG PJJ. 
-     Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis (Mengisi di Google Form) 
-     Penilaian Keterampilan berupa penilaian produk 

 
 Bawen,   Juli 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah                                        Guru Mata Pelajaran 
 
 
 

Sukardi, S.Pd., M.Pd                                                  Antonius Hariadi S, SPd.  

NIP 197003131994121002                                        NIP 197510052006041016 


